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І. Постановка проблеми 

Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) – це структурний підрозділ міської ради, який 

є посередником у наданні послуг між громадянами й усіма суб’єктами надання послуг, що витікає в 

свою чергу у дуже великий об’єм документообігу [1]. Весь процес функціонування ЦНАП 

орієнтований на створення зручних умов та спрощення процедур отримання адміністративних послуг 

та поліпшення якості їх надання у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань суб’єктів 

звернень. Існуючі інформаційні системи, які використовуються у ЦНАП мають багато суттєвих 

недоліків, зокрема невисока швидкодія, обмежений функціонал, наявність значної кількості 

виключних ситуацій, що призводять до збоїв системи, обмежена кількість користувачів. 

IІ. Мета роботи 

Метою роботи є розробка спеціалізованого програмного забезпечення для прийому заяв 

громадян на надання послуг і ведення документообігу ЦНАП і суб’єктів надання послуг, що 

відзначається високою швидкодією, можливістю масштабування та адаптивністю до зміни існуючого 

правового поля. 

III. Проектування системи 

Для створення системи було проведено аналіз існуючих на даний момент альтернатив. Детально 

досліджено процес прийняття документів громадян для надання послуг і подальший їх рух по суб’єктах 

надання послуг. На основі результатів сформовано ряд функціональних та нефункціональних вимог до 

системи: 

 можливість реєстрації прийому у системі і внесення даних громадянина; 

 формування полів необхідних для заповнення на основі вибраної послуги; 

 створення довідника послуг (додавання, видалення, фільтрування); 

 можливість переглядати раніше зареєстровані прийоми і етапи їх виконання (додавання, 

видалення, фільтрування); 

 можливість обмежувати видимість записів за вибраними критеріями (виконавці, 

послуги); 

 можливість сканувати документи одразу у систему; 

 створення задач до виконання для користувачів; 

 активне сповіщення про зміни у вибраній послузі; 

 створення шаблонів звітів за власними критеріями. 

Враховуючи описані вимоги було спроектовано систему, яка задовольняє усі перелічені вище 

вимоги. Структурна діаграма наведена на рисунку 1. 

 

Рисунок 1 – Структурна діаграма 
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IV. Реалізація системи 

У результаті проведених досліджень, виконано проект і здійснено його реалізацію на мові C#. 

Для реалізації інтерфейсу було використано високорівневий об'єктно-орієнтований функціональний 

шар WPF. В якості СУБД використано Microsoft SQL Server. 

Під час реалізації були створені інтерфейси для адміністраторів та користувачів з певними 

правами доступу. На рисунку 2 зображено вікно списку зареєстрованих прийомів. 

 

 
Рисунок 2 - Вікно списку зареєстрованих прийомів 

Висновок 

У роботі досліджено особливості прийому документів громадян і внутрішнього документообігу 

у ЦНАП. На основі дослідження було створено систему, що підвищує зручність і ефективність роботи 

адміністратора ЦНАП і суб’єктів надання під час прийому документів, виконання послуги. 
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